SYSTEMS

SZAFY
RACK 19"
| AKCESORIA

INSTRUKCJA OBSLUGI

Szafy stojace: wys. 37U-48U; szer. 800mm



EL.\24 SYSTEMS

Instrukcja Szafy Rack

KOMPONENTY
Lp. | Nazwa llos¢ Lp. | Nazwa llos¢ Wyglad
(/,
1 | Ptyta dolna 1
8 | Drzwi przednie 1 i
2 | Rama 2 J/J
/‘\
®
9 | Blokada do drzwi 4 )
bocznych —
3 | Ptyta gorna 1 10 | Organizer kabli 2 S%
pionowy
4 | Wsporniki poziome 6 -uéu:"unnnm.m..m.,nuum..,mﬂ.,u:uu;” 11 | Zaslepka przepustéw 3 &
N kablowych
5 | Profil RACK 4
12 | Noga poziomujaca 4
13 | Kotko bez blokady 2
6 | Drzwi boczne 2
14 | Kétko z blokada 2
7 | Drzwi tylne 1




EL.\24 SYSTEMS

Instrukcja Szafy Rack

KOMPONENTY
Lp. | Nazwa llos¢ Wyglad Lp. | Nazwa llos¢ Wyglad
15 | Sruba imbusowa 16 27 | Zestaw kluczy do drzwi| 1
M8x12 tylnych i bocznych

16 | Nakretka 16 \‘

28 | Zestaw kluczy do 1
samokontrujagca M8 L drzwi frontowych
) \
17 | Sruba samogwintujaca | 16 @/j @ 29 | Klucz imbusowy 1 i
M6x12 jjjjj S
18 | Sruba M6x12 z 48 30 | Dystans montazowy 12

plastikowa podktadka

19 | Nakretka 16
samokontrujagca M6

(o

20 | Nakretka M6 48
(koszyk RACK)

¢

(R

21 iArzSgsamogwmtuJaca 14 j///)//)/)

22 | Podktadka miedziana 8
M6

23 | Podktadka sprezysta 4
miedziana M6

000

24 | Nakretka miedziana 4

M6 —/
25 | Przewdd ochronny 2 }H LN

z koAcem oczkowym o O

26 | Tulejka dystansowa 2 '
do drzwi




Instrukcja Szafy Rack

EL.\24 SYSTEMS

Krok 1. Montaz ramy, ptyty dolnej i gorne;j.

Uzyj srub imbusowych M8x12 (15) i nakretek samokontrujgcych M8 (16) do zamontowania ram (2) oraz ptyty

dolnej (1) i goérnej (3).

Uwaga!

Upewnij sie, ze ramy ustawione sg prawidtowo.
Rame zamontuj w ten sposdb, aby kwadratowe otwory na koszyczki RACK znajdowaty sie od wewnetrznej

strony szafy.

Zastosuj:

Sruba imbusowa
M8x12 (Ip.15)

Nakretka samokontrujaca
M8 (Ip.16)




Instrukcja Szafy Rack

EL.\24 SYSTEMS

Krok 2. Montaz kétek oraz nézek poziomujacych.

Potdz szafe na boku i przykre¢ do ptyty dolnej kétka (13 i 14) za pomoca Srub samogwintujacych M6x12 (17)
oraz wkre¢ ndzki poziomujace (12). Po przykreceniu postaw szafe pionowo i wypoziomuj ja za pomoca nézek
oraz zablokuj kdtka w celu stabilizacji catej szafy.

Zastosuj:

Sruba samogwintujaca
M6x12 (Ip.17)

A6




EL.\24 SYSTEMS

Instrukcja Szafy Rack

Krok 3. Montaz poziomych wspornikow.

Zamontuj nakretki M6 ,koszyczki” (20) w przygotowanych otworach w ramie, nastepnie przykre¢ poziome
wsporniki (4) za pomoca srub M6x12 z plastikowa podktadka (18). Wiéz dwie nakretki M6 ,koszyczki” (20)
w najblizsze dostepne od ramy otwory wspornika. Potrzebne beda w kolejnych krokach.

Uwaga!
Odlegtosci miedzy wspornikami mozna regulowac.
Zastosuj:
Sruba M6x12 z plastikowa Nakretka M6

podktadka (Ip.18) (koszyk RACK) (Ip.20)




E.\24 SYSTEMS

Instrukcja Szafy Rack

Krok 4. Montaz dystansow, profili RACK oraz organizerow.

4.1. Przykrec dystanse (30) do wczesniej zmontowanych nakretek M6 ,koszyczkach” na wspornikach bocznych.
Wykorzystaj w tym celu sruby M6x12 z plastikowymi podktadkami (18).

4.2. Do zamontowanych dystansow przykrec profile RACK (5) za pomoca srub M6x12 z plastikowa

podktadka (18) oraz nakretek samokontrujacych M6 (19).

4.3. Przykrec organizery pionowe (10) do dystanséw za pomoca srub samogwintujacych M6x12 (17).

Uwagal!
Do montazu wspornikéw potrzebny bedzie srubokret krzyzakowy o dtugosci co najmniej 10 cm.

Zdejmij pokrywe organizera przed przykreceniem.

Zastosuj:

Sruba M6x12 z plastikowg ~ Nakretka samokontrujgca  Sruba samogwintujaca
podktadka (Ip.18) M6 (Ip.19) M6x12 (Ip.17)

& %0

Krok 4.1

41-42
43
18+19

@ .

: ®

,

“H o Srubokret Kroki 4.2 - 4.3
.................... krzyzowy
10

TTontenw L7

,
I Y S O S S £
Y fu.

RS NSy

o
o o
o o *
SN e\ -
R EN

& Srubokret

TM& krzyzowy




EL.\24 SYSTEMS

Instrukcja Szafy Rack

Krok 5. Montaz drzwi bocznych.

Przykre¢ blokady drzwi bocznych (9) do ramy za pomoca $rub samogwintujacych M4x8 (21), a nastepnie
zainstaluj drzwi boczne (6). Drzwi boczne zostaty wyposazone w zatrzaski utatwiajgce montaz.

Zastosuj:

Sruba samogwintujaca Blokada do drzwi
M4x8 (Ip.21) bocznych (Ip.9)

@ \)




EL.\24 SYSTEMS

Instrukcja Szafy Rack

Krok 6. Montaz drzwi przednich i tylnych.

Zamontuj tylne (7) i przednie drzwi (8). W drzwiach zostaty zastosowane bolce ze sprezynami utatwiajace montaz.

Uwagal
Wykorzystaj plastikowa tuleje (26), aby zrobi¢ dystans pomiedzy ptyta dolng a drzwiami.
Konstrukcja pozwala na zainstalowanie drzwi w dwojaki sposob, czyli jako "lewe" badz "prawe".

Zastosuj:

Tulejka dystansowa
do drzwi (Ip.26)




EL.\24 SYSTEMS

Instrukcja Szafy Rack

Krok 7. Montaz uziemienia.

Przykre¢ elementy uziemienia do szafy RACK. Wykorzystaj w tym celu miedziane nakretki (24), podktadki (22 i 23)
oraz przewod ochronny (25) z zestawu. Cata szafa RACK powinna by¢ potaczona z uziemieniem budynku. Jest to
bardzo wazny element w zabezpieczeniu przeciwporazeniowym.

Po skreceniu poprawnie catej szafy sprawdz jej stabilnos¢. Jezeli ktérys z elementow jest luzny, dokrec go.

Zastosuj:
Podktadka miedziana Podktadka sprezysta Nakretka miedziana Przewdd ochronny z
M6 (Ip.22) miedziana M6 (Ip.23) M6 (Ip.24) koﬁcem oczkowym (Ip.25)




RACK

SYSTEMS

HE®O ¢

WWW.RACKSYSTEMS.PL

CCCCCCCCC



